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 2     حاصل را تذست آٍریذ.  1
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 5/0   کذام یک از اعذا دزیر اٍلٌذ.  2

  1د(   29ج(   -3ب(   9الف(   
 5/0  تاشٌذ؟ اٍل تسًیذ کِ ًسثت تِ ّندٍ عذد هرکة هثال   3

 

 1   تا تَخِ تِ خغَط هَازی اًذازُ زاٍیِ هدَْل را پیذا کٌیذ.  4

 

 
 

 

 

 

 
 

 1    عثارات زیر را کاهل کٌیذ.  5

 الف(هدوَع زاٍیِ ّای داخلی یک پٌح ضلعی ..................................... درخِ است.  

 یک شش ضلعی ................................. درخِ است. ب( هدوَعِ زاٍیِ ّای خارخی  

 ج( در لَزی قغرّا .....................................  

 د( اگر در هثلثی دٍ زاٍیِ تراتر تاشٌذ آى هثلث ..................................... است.  

 1    حاصل را تِ سادُ تریي صَرت تٌَیسیذ.  6
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5𝑎

 5𝑎 = 

  2 𝑎 − 3𝑏 −  5𝑎 − 𝑏 = 

 1   را تذست آٍریذ. xرٍترٍ تِ کوک هعادلِ هقذار  هتَازی الاضلاعدر   7
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 1   در شکل رٍترٍ یک خوع ترداری ٍ یک خوع هختصاتی تٌَیسیذ.  8

 

 

 

 

 

 

= 𝑎اگر   9 3𝑖 + 𝑗    ٍ𝑏  = 4𝑎    تاشذ هختصات تردارx  .1    را تذست آٍریذ

  𝑥 = 2𝑎 − 𝑏   
 
 

 1    در هستغیل زیر اًذازُ قغر را تذست آٍریذ.  10

 

 

 

 

َیسیذ.رٍی شکل ّای زیر   11 یِ ّای هساٍی را علاهت تسًیذ ٍ فقظ حالات ّوٌْشتی را زیر آى ّا تٌ  5/1 پارُ خظ یا زاٍ

 ب  الف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 5/0   ًَع تثذیل را در شکل ّای زیر تٌَیسیذ. )اًتقال ، تقارى هحَری ، دٍراى(  12
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 روی عمود منصف است Mنقطه 
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 2    حاصل را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَیسیذ.  13

  25 × 70
× 54
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 1    از عثارات زیر کذام درست ٍ کذام ًادرست است؟  14

9 الف(    + 16 = 3 +  است      ..................  10 ٍ  5 تیي   3ب( عذد  ..................       4

50 ج(    = 5 × 6/25 د(  ..................      2  = 3 1
4
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 1  ًفر از داًش آهَزاى یک کلاس ًْضت سَاد آهَزی تِ ترتیة زیر است. 15سي   15

  23 – 21 – 21 – 19 – 18 – 18 – 17 – 16 – 5/15 – 14 – 5/13 – 13 – 12 – 11 – 11  

 الف( داهٌِ تغییرات چقذر است؟  

 

 دستِ تشکیل دّین عَل ّر دستِ چقذر است؟ 4ب( اگر تخَاّین دادُ ّا را در   

 

 چیست؟حذٍد دستِ اٍل  ج(  

 

 د( فراٍاًی دستِ اٍل چقذر است؟  

 

ّا اضافِ شًَذ ٍ ًوررات  شذُ است. اگر دٍ ًفر دیگر تِ آى  13ًفرُ  12هیاًگیي ًورات ریاضی یک کلاس   16

 1   گرفتِ تاشٌذ هیاًگیي کل ًورات کلاس را تذست آٍریذ. 19ٍ  15

 

 

 

 5/0 است. اگر تِ تصادف یکی را تردارین ، احتوال ایٌکِهْرُ سثس  5هْرُ آتی ٍ  3هْرُ قرهس ،  4درٍى کیسِ ای   17

 ب( ایي هْرُ سثس ًثاشذ چیست؟ الف( ایي هْرُ سثس تاشذ چیست؟  
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18  AB  ِتر دایرُ هواس است. زاٍیx  ٍy .1   را تذست آٍریذ 

 

 

 
 

 

 

𝐶 1تا تَخِ تِ شکل اگر 19 =  75/0  تاشذ اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ.  40
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   𝐵 = 

   𝐵𝑂 𝐶 = 

 

 

 75/0 تا ّن هساٍی تاشٌذ ، اًذازُ ّر زاٍیِ هثلث چٌذ درخِ است؟ )تا عولیات(       ٍ         اگر کواى ّای  20
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